

Súd: Okresný súd Prešov  
Spisová značka: 33T/24/2023  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8123010649  
Dátum vydania rozhodnutia: 26. 10. 2023  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Peter Šuťak  
ECLI: ECLI:SK:OSPO:2023:8123010649.2

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Prešov samosudcom JUDr. Petrom Šuťakom na hlavnom pojednávaní dňa 26.10.2023 v Prešove takto

### rozhodol:

Obžalovaný:

A. B. C. D. E. F. , nar. X.XX.XXXX v Martine, trvale bytom G., t. č. vo výkone trestu odňatia slobody v Ústave na výkon trestu odňatia slobody a Ústave na výkon väzby Ilava

je vinný, že

1. dňa 03.06.2022 v presne nezistenom čase od 7:05 hod. do 12:25 hod. neoprávnene vnikol do riadne uzatvoreného 3-izbového bytu č. XX na 7. poschodí bytového domu na adrese H. XXXX/XX, I. J., ktorý je v bezpodielovom spoluvlastníctve manželov C. F. a K. F. takým spôsobom, že skrutkovačom a páčidlom, ktoré si za týmto účelom priniesol, prekonal uzamknutie vchodových dverí bez toho, aby došlo k poškodeniu uzamykacieho mechanizmu samotných dverí, vošiel do vnútorných priestorov bytu, ktorý prehľadal a z miestnosti, ktorá svojím vybavením zodpovedala spálni, odcudzil finančnú hotovosť (eurobankovky v rôznych nominálnych hodnotách) v sume 1.400,- € uschovanú v stavanej skrini pod oblečením a z peňaženky pôvodne uloženej v nočnom stolíku odcudzil finančnú hotovosť (bankovky v rôznych nominálnych hodnotách) v sume 5.600,- CZK, čím spôsobil manželom C. a K. F. odcudzením vecí škodu 1.400,- € a 5.600,- CZK (čo po prepočte je 226,65 €),

2. dňa 13.06.2022 v presne nezistenom čase od 7:20 hod. do 12:40 hod. v úmysle odcudziť presne nešpecifikované veci neoprávnene vnikol do riadne uzatvoreného 3-izbového bytu č. XX na 7. poschodí bytového domu na adrese H. XXXX/XX, I. J., ktorý je v bezpodielovom spoluvlastníctve manželov C. F. a K. F. takým spôsobom, že skrutkovačom a páčidlom, ktoré si za týmto účelom priniesol, prekonal uzamknutie vchodových dverí, vošiel do vnútorných priestorov bytu, ktorý prehľadal a následne z bytu odišiel bez toho, aby z neho niečo odcudzil, čím spôsobil manželom C. a K. F. poškodením uzamykacieho mechanizmu vchodových dverí a kovovej zárubne škodu sume 82,- €,

3. dňa 29.06.2022 v čase približne o 10:00 h. v J. - G., B. X. G. D. XXXX/XX, vošiel do bytu č. X bez súhlasu a vedomia vlastníčky bytu A. L. M. takým spôsobom, že pomocou skrutkovača a páčidla otvoril vchodové drevené dvere o rozmere 180 cm x 90 cm v oblasti uzamykania, vstúpil do vnútorných priestorov bytu, odkiaľ z obývacej miestnosti odcudzil zo šperkownicy 4 ks zlatých prsteňov, a to jeden s bielym trblietavým kamienkom uprostred a váhou cca 1-1,5 gramu, rok nadobudnutia odhadom 1990, druhý prepletený žltým a červeným zlatým pásikom a váhou cca 2-2,5 gramu, rok nadobudnutia 1985, tretí s dvomi tenkými pásikmi zlata s malým bielym kamienkom a váhou 1-1,5 gramu, rok nadobudnutia 1990, štvrtý obrúčkový - svadobný so žltým stredom a okrajmi s tenkými červenými pásikmi a váhou cca 1 - 1,5 gramu, rok nadobudnutia 1985 a dve náušnice - bižutéria, čím spôsobil A. L. M., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom B. X. G. D. XXXX/XX, J. - G., toho času bytom N. D. XXX, J., škodu odcudzením vecí v sume 356,25 € a poškodením vstupných vchodových drevených dverí a zárubne v sume 72,50 €,

4. dňa 01.07.2022 v čase medzi 10:15 hod až 10:45 hod. na I. B. XXXX/X v J. J. vyšiel na 7. poschodie bytového domu, kde s úmyslom vniknúť do bytu č. XX poškodenej A. O. F., z tohto odcudzil veci a tie následne predať, za použitia páčidla a skrutkovača čiastočne otvoril uzamknuté vstupné dvere do bytu, po čom zistil, že byt je v rekonštrukcii, preto od ďalšieho páčenia vstupných dverí upustil a z miesta odišiel, čím spôsobil poškodenej A. O. F. škodu poškodením vstupných dverí bytu v sume 50,- €,

5. dňa 15.06.2022 v čase od 12:51 hod. do 13:22 hod. v P., prišiel do bytového domu na ul. G. J. D. XXXX/XX na prvé vyvýšené poschodie k bytu č. X, v ktorom páčidlom ašrobovákou prekonal uzamykací mechanizmus drevených vchodových dverí, následne neoprávnene vošiel do vnútorných priestorov bytu patriaceho poškodenému I. F., kde z obývacej steny obývacej miestnosti bytu z papierovej obálky s označením CSOB odcudzil finančnú hotovosť v sume 2.500,- € v nezistenom počte a zložení bankoviek a následne z bytu odišiel preč, čím poškodenému I. F. spôsobil na odcudzenej finančnej hotovosti škodu v sume 2.500,- € a na poškodených vchodových dverách škodu sume 50,- €,

6. dňa 24.06.2022 v presne nezistenom čase od 6:35 hod. do 14:45 hod. v meste Q. K. N., vošiel do bytového domu na ulici I. R. D. XXXX/XXX na siedme poschodie k bytu číslo XXX, kde pomocou šrobováka a páčidla poškodil kovový uzamykací mechanizmus drevených dverí v oblasti zámku FAB a následne neoprávnene vošiel do vnútorných priestorov bytu patriaceho do bezpodielového spoluvlastníctva poškodených manželov Q. a C. F., pričom obvinený následne zo vstavanej skrine v spálni bytu z ružovej krabice odcudzil finančnú hotovosť v sume 1.900,- € v stoeurových bankovkách, 2 ks svadobných obrúčok zo žltého kovu a 1 ks prsteň zo strieborného kovu, následne z bytu odišiel na prestie nezistené miesto v meste P., čím poškodeným Q. a C. F. spôsobil škodu na odcudzenej finančnej hotovosti a šperkoch v sume 2.500,- € a na poškodených dverách v sume 150,- €,

7. 10.06.2022 v čase od 07.00 hod. do 12.30 hod. sa vlámal do bytu č. XX na 7. poschodí v obytnom bloku na B. G. D. XX N. I. tak, že pomocou páčidla a skrutkovača ohol jazýček v oblasti zámku, otvoril dvere, vošiel do bytu, kde z pánskej peňaženky, voľne položenej na komode v chodbe odcudzil finančnú hotovosť 40,- €, z chodby prešiel do detskej izby, odkiaľ zo šatníkovej skrine odcudzil papierové obálky s finančnou hotovosťou 200,- €, 1 ks hrubú retiazku zo žltého kovu dĺžky cca 45 cm, 2 ks tenké retiazky zo žltého kovu dĺžky 45 cm, 3 ks prstene zo žltého kovu, 1 ks obrúčky zo žltého kovu, 2 ks prívěskov na retiazku zo žltého kovu, 1 ks náramok na ruku v kombinácii bieleho, žltého a červeného kovu, 4 ks zlomkového zlata, 1 ks striebornú retiazku so strieborným krížikom dĺžky 50 cm a 1 ks striebornú retiazku s prívěskom strieborného anjela, čím tak poškodenej J. S., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom I., G. D. XXXX/XX odcudzením finančnej hotovosti spôsobil škodu vo výške 240,- Eur, šperkov vo výške 1.875,50 Eur a poškodením dverí škodu vo výške najmenej 165,- Eur,

príčom tohto konania sa dopustil, hoci už bol trestným rozkazom Okresného súdu Martin sp. zn. 2T/26/2021, zo dňa 07.06.2021, právoplatným dňa 23.06.2021 odsúdený pre pokračovací prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1, odsek 2 písmeno a) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno e) Trestného zákona spáchaný z časti v štádiu pokusu podľa §14 odsek 1 Trestného zákona a pokračovací prečin krádeže podľa §212 ods. 1 Trestného zákona v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Trestného zákona a právoplatným trestným rozkazom Okresného súdu Žilina sp. zn. 36T/86/2020 zo dňa 23. 09. 2020 bol za prečin krádeže odsúdený,

t e d a

v bodoch 1 až 7

- neoprávnene vnikol do obydlija iného a uvedený čin spáchal závažnejším spôsobom konania - vlámaním (v boboch 1., 2., 3., 5. a 6.) a súčasne sa dopustil konania, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu, ktorého sa dopustil v úmysle neoprávnene vniknúť do obydlija iného a čin spáchať závažnejším spôsobom konania - vlámaním, avšak k dokonaniu trestného činu nedošlo (v bode 4.) a

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak väčšiu škodu (v bodoch 1., 3., 5. a 6.) a súčasne sa dopustil konania, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu, ktorého sa dopustil v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým, že sa jej zmocní a spôsobí tak malú škodu, avšak k dokonaniu trestného činu nedošlo (v bode 2.) a tento čin spáchal, hoci bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

č í m s p á c h a l

v bodoch 1 až 7

- pokračovací prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1, odsek 2 písmeno a) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno e) Trestného zákona, sčasti v štádiu pokusu podľa § 14 odsek 1 Trestného zákona a

- pokračovací prečin krádeže podľa § 212 odsek 1, odsek 2 písmeno a), písmeno b) Trestného zákona, sčasti v štádiu pokusu podľa § 14 odsek 1 Trestného zákona.

Z a t o m u s ú d u k l a d á :

Podľa § 194 ods. 2 Trestného zákona s použitím § 38 ods. 2, 4 Trestného zákona pri existencii poľahčujúcej okolnosti podľa § 36 písm. l) Trestného zákona a existencii priťažujúcich okolností podľa § 37 písm. h), m) Trestného zákona, § 41 ods. 1, ods. 3 Trestného zákona spoločný úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 32 (tridsaťdva) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b) Trestného zákona ho na výkon trestu zaraďuje do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 60 ods. 1 písm. a) Trestného zákona trest prepadnutia veci, a to skrutkovača značky PROFÍ a nástavca do zbijačky (plochého sekáča).

Podľa § 76 ods. 2 Trestného zákona a § 78 ods. 1 Trestného zákona ukladá ochranný dohľad v trvaní 24 (dvadsaťštyri) mesiacov a zároveň podľa § 77 ods. 2 Trestného zákona, § 51 ods. 4 písm. k) Trestného zákona ukladá aj príkaz zamestnať sa alebo preukázateľne sa uchádzať o zamestnanie.

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona z r u š u j e výrok o vine a celé výroky o treste uložené mu trestným rozkazom Okresného súdu Trenčín, sp. zn. 1T/18/2023 zo dňa 28.4.2023, rozsudkom Okresného súdu Brezno, sp. zn. 6T/11/2023 zo dňa 24.4.2023, rozsudkom Okresného súdu Považská Bystrica, sp. zn. 1T/2/2023 zo dňa 17.1.2023 a rozsudkom Okresného súdu Banská Bystrica, sp. zn. 6T/32/2022 zo dňa 17.10.2022, ako aj všetky ďalšie výroky, ktoré majú v uvedených výrokoch o vine svoj podklad.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku je obžalovaný povinný z titulu nároku na náhradu škody zaplatiť poškodenej A. O. F., nar. XX.X.XXXX v Banskej Bystrici, trvale bytom I. X, J. J. sumu 50,- €, C. F., nar. X.XX.XXXX a K. F., nar. X.X.XXXX, obaja trvale bytom H. XXXX/XX, I. J. sumu 1.482,- € a 5.600,- CZK, A. L. M., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom J., G., X. XXXX XXXX/XX, toho času bytom J., N. XXX sumu 343,25 €, I. F., nar. XX.X.XXXX, trvale bytom G. J. XXXX/XX, P. sumu 2.500,- € a Q. F., nar. XX.X.XXXX a C. F., nar. XX.X.XXXX, obaja trvale bytom I. R. XXXX/XXX, Q. K. N. spoločne a nerozdielne škodu 2.650,- €, a to do 30 (tridsiatich) dní od právoplatnosti tohto rozsudku.

Písomné vyhotovenie tohto rozsudku neobsahuje v zmysle § 172 ods. 2 Tr. poriadku odôvodnenie, pretože po jeho vyhlásení sa obžalovaný a prokurátor vzdali práva podať odvolanie.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho oznámenia prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Prešove.